
Table 1: Use of educational materials among providers (N=34) 
 

Physician  Genetic                           Midwife Exact Kruskal-  
         Counselor   Wallis Test 

    N (%)   N (%)   N (%)  p 
Journal Articles           0.027 
 Frequently  5 (21.7)   0 (0.0)   0 (0.0)   
 Often   3 (13.0)   1 (14.3)   0 (0.0) 
 Sometimes  12 (52.2)  6 (85.7)   1 (25.0) 
 Never   3 (13.0)   0 (0.0)   3 (75.0) 
Medical Conference Sessions         0.242 

Frequently  1 (4.3)   1 (14.3)   0 (0.0) 
 Often   2 (8.7)   1 (14.3)   0 (0.0) 
 Sometimes  7 (30.4)   3 (42.9)   1 (25.0) 
 Never   13 (56.5)  2 (28.6)   3 (75.0) 
NIPS Company Lecture*          <0.001 
 Frequently  0 (0.0)   1 (14.3)   0 (0.0) 
 Often   0 (0.0)   0 (0.0)   0 (0.0) 
 Sometimes  1 (4.5)   4 (57.1)   0 (0.0) 
 Never   21 (95.4)  2 (28.6)   4 (100.0) 
Other Lecture           0.488 
 Frequently  4 (17.4)   1 (14.3)   0 (0.0) 
 Often   2 (8.7)   0 (0.0)   0 (0.0) 
 Sometimes  14 (60.9)  5 (71.4)   3 (75.0) 
 Never         3 (13.04)             1 (14.3)   1 (25.0)  
Webinars           0.048 
 Frequently  0 (0.0)   0 (0.0)   0 (0.0)  
 Often   0 (0.0)   0 (0.0)   0 (0.0) 
 Sometimes  0 (0.0)   2 (28.6)   0 (0.0) 
 Never   23 (100.0)  5 (71.4)   4 (100.0) 
Talking to Institute Colleagues         0.277 

Frequently  13 (56.5)  4 (57.1)   0 (0.0) 
 Often   6 (26.1)   3 (42.9)   4 (100.0) 
 Sometimes  4 (17.4)   0 (0.0)   0 (0.0) 
 Never   0 (0.0)   0 (0.0)   0 (0.0) 
Talking to Other Colleagues         0.408 

Frequently  3 (13.0)   1 (14.3)   0 (0.0) 
 Often   4 (17.4)   2 (28.6)   1 (25.0) 
 Sometimes  9 (39.1)   2 (28.6)   0 (0.0) 
 Never   7 (30.4)   2 (28.6)   3 (75.0) 
Calling NIPS Company          <0.001 
 Frequently  0 (0.0)   3 (42.9)   0 (0.0) 
 Often   1 (4.3)   0 (0.0)   0 (0.0) 
 Sometimes  5 (21.7)   4 (57.1)   0 (0.0) 
 Never   17 (73.9)  0 (0.0)   4 (100.0) 
NIPS Webpage           0.001 

Frequently  0 (0.0)   1 (14.3)   0 (0.0) 
 Often   0 (0.0)   1 (14.3)   1 (25.0) 
 Sometimes  8 (34.8)   5 (71.4)   0 (0.0) 
 Never   15 (65.2)  0 (0.0)   3 (75.0) 
*One participant did not respond to this question  
 


